



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

设计教育中的特色教学与特色课程

<http://www.fristlight.cn> 2007-04-23

[作者] 彭建祥

[单位] 衡阳师范学院美术系

[摘要] 高校应建立各具特色的学科体系，教育目标和教育手段以及教学内容应与企业对设计师的具体要求衔接。高校的办学思路和社会需求紧密结合，才能创建社会真正需要的学科。使学生在学的学习能力和实践结合，实题真作，增加锻炼机会，增强学生能力，设计院校才能培养出时代和经济发展需要的合格人才。

[关键词] 学科体系;教学手段;教学内容;特色教学;特色课程;高校;艺术设计教育

高校应建立各具特色的学科体系，教育目标和教育手段以及教学内容应与企业对设计师的具体要求衔接。高校的办学思路和社会需求紧密结合，才能创建社会真正需要的学科。使学生在学的学习能力和实践结合，实题真作，增加锻炼机会，增强学生能力，设计院校才能培养出时代和经济发展需要的合格人才。

[存档附件1](#)

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

